



Koronavirus - roditeljske informacije od šefa obrazovanja i školske njege

Regensdorf, 6. maja 2020

Dragi roditelji

Prije svega veliko hvala za vrlo dobru suradnju sa školom i strpljenje i razumijevanje u posljednjih 8 tjedana. Nadamo se da ste zdravi i zdravi. O otvaranju škola, uključujući okvir, Savezno vijeće je odlučilo 11. maja. Međutim, kantoni su slobodni da odluče kako ga žele provesti.

Kantonalni zahtjevi

Direkcija za obrazovanje i Volksschulamt Kanton Zürich odlučili su da škole otvore samo „na pola puta“ do 5. juna 2020. godine. U razredu ne može biti više od 15 djece, što na običnom jeziku znači časove u pola razreda. Isto tako, prepolovljen je broj sati nastave u razredima djece tjedno. Pojedinačne nastave se ne mogu miješati, što rezultira postupnim početkom i završetkom nastave. Zabranjeni su svi školski događaji, izleti, školski izleti i razredni kampovi do ljetnih praznika.

Provedba u osnovnoj školi u Regensdorfu

Proveli smo ove kantonalne zahtjeve i planirali četiri sedmice od 11. maja do 5. juna. Nastava u pola razreda odvija se prema posebnom rasporedu koji vam predaje razrednik iz vrtića ili škole. Odlučili smo se za rad u razredu samo iz predmeta matematika, njemački, engleski, francuski i NMG. Učenje na daljinu od kuće nastavlja se za studente u srijedu ujutro. Sve detalje ćete naučiti od učitelja razredne nastave.

Koncept zaštite

Kako bi se zagarantovala sigurnost i zdravlje djece i nastavnika i zaposlenika, pravila o higijeni i dalje se primjenjuju. Nadzornici kuće odgovorni su za dezinfekciju površina (najmanje dva puta dnevno) i osiguravaju dovoljno sapuna i sapuna za rublje za pranje ruku. U učionicama postoji redovna ventilacija. Udaljenost nastavnika od djece obično treba biti 2 metra. Polusatci se ne sastaju, a odmori se organiziraju i provode odvojeno.

Put do škole

Školska briga i komunalna policija uljudno vas mole kao roditelje da NE voze svoje dijete u školu automobilom. Na taj način izbjegavate nepotreban promet u školskim objektima i vrtićima. Pošaljite svoje dijete u školu u točno dogovoreno vrijeme tako da nesmetani dolazak i ulazak u školu / vrtić ide glatko, hvala! Za vas kao roditelje (uključujući rodbinu i poznanike) očekuje se zabrana školskih objekata do 5. juna, kako bi se upoznalo što manje odraslih osoba. Plakati to ističu. Zahvaljujemo na razumijevanju.

Informacije Nadine Weibel, voditeljice vannastavne podrške

Čak i kada se časovi licem u lice ponovo pokreću, ostaje princip da trebate paziti na dijete kod kuće kad god je to moguće. Negonska briga pokušava ponuditi pojednostavljenu njegu u skladu sa higijenskim i sigurnosnim propisima, sa zahtevom da je iskoristite samo ako je drugačije ne možete organizovati. Daljnje informacije o izvannastavnoj skrbi u periodu od 11. maja i vjerojatno do 8. lipnja 2020. mogu se pronaći na odgovarajućim početnim stranicama općine i osnovne škole u Regensdorfu.

Sada se nadamo pozitivnim četiri tjedna na putu do normalnog rada. Uz vašu podršku to možemo i zajedno, hvala puno!

Ovaj tekst je strojno preveden.

Freundliche Grüsse

PRIMARSCHULPFLEGE REGENSDORF

Präsident



Beat Hartmann

Leiter Bildung



Stephan Mies